

اکثر پوچھے جانے والے سوالات (FAQs)

خود مختار

معاشی شمولیتی عنصر

پنجاب ہیومن کیپیٹل انویسٹمنٹ پراجیکٹ

نمبر شمار	سوالات / تصریح	جوابات
1	کیا کوئی ایسی اہل بہو جس کا شوہر فوت ہو چکا ہو مگر وہ اب بھی اپنی ساس (بینظیر انکم سپورٹ پروگرام سے مستفید) کے ساتھ رہتی ہو، کیا وہ بھی پروگرام میں اندراج کروا سکتی ہے؟	ہاں
2	اگر کوئی داماد اپنے پورے خاندان کے ساتھ مستقل طور پر سسرال میں شفٹ ہو جائے جہاں ساس بینظیر انکم سپورٹ پروگرام سے مستفید (بسپ مینفشری) ہو اور جوڑے کی عمر اہلیت کے دائرے میں آتی ہو اور ان کا بچہ پانچ سال سے کم عمر کا ہو، کیا اس صورت میں جوڑے کا معاشی شمولیتی عنصر کے تحت اندراج کرنا چاہیے؟	BISP سے مستفیدان خاتون کا صرف اہل خاندان (داماد/بہو) پروگرام میں اندراج کے لیے اہل ہوگا۔ داماد کا تعلق کسی دوسرے گھرانے سے ہے جس کی مالی حیثیت بہتر ہو سکتی ہے۔ اس لیے ممکن ہے کہ اسے کسی مالی امداد کی ضرورت نہ ہو۔ اس بات کو دیکھتے ہوئے، ایسے معاملات کو نااہل سمجھا جائے گا کیونکہ اس مرحلے پر ان کی حیثیت / خاندان میں حصہ داری کی تصدیق نہیں کی جاسکتی ہے۔
3	اگر ایک نوجوان جوڑا (بسپ مینفشری) گھرانے میں موجود ہے اور ان کا ایک بچہ ہے جس کی عمر پانچ سال سے کم ہے لیکن وہ قومی شناختی کارڈ پر تاریخ پیدائش کے مطابق عمر کے معیار یعنی 29 سال اور دو ماہ کی عمر سے صرف 02 سے 03 ماہ بڑے ہیں۔ اس صورت میں، کیا ہم جوڑے کا PHCIP کے تحت اندراج کر سکتے ہیں؟	ایسے حالات کے تحت، مطلوبہ حد سے چھ ماہ تک زیادہ عمر کے فرق کے معاملات قابل قبول ہوں گے۔
4	اگر (بسپ مینفشری) کا انتقال ہو گیا اور نوجوان جوڑا پانچ سال سے کم عمر بچے کے ساتھ عمر کے دائرے میں ہو۔ اس صورت میں ہمیں اس جوڑے کا اندراج کرنا چاہیے یا نہیں؟	اس نوعیت کے معاملات کو پہلے BISP سے اپنی حیثیت کلیئر کروانے کی ضرورت ہوگی، بصورت دیگر ان کو اہل نہیں سمجھا جائے گا۔
5	اگر ایک، عمر کے دائرے کے اندر نوجوان جوڑا فعال (بسپ مینفشری) ہے اور ان کا پانچ سال سے کم عمر بچہ ہے لیکن ان کا ریکارڈ فراہم کردہ BISP ڈیٹا میں موجود نہیں ہے۔ اس صورت میں اندراج کی حیثیت کیا ہونی چاہیے؟	اس صورت میں، گھریلو کوائف نامہ پُر کیا جائے گا اور جوڑے سے درخواست کی جائے گی کہ وہ (بسپ مینفشری) کے ساتھ اپنا رشتہ ثابت کرنے کے لیے نادرا میں اپنے شجرہ نسب کی تجدید کرائیں۔ رشتے کا ثبوت جمع کروانے کے بعد، پروگرام میں خاندان کو شامل / خارج کرنے کا فیصلہ اسی کے مطابق لیا جائے گا۔

6	اگر کوئی نوجوان جوڑا (بسپ مینفشری) گھرانے میں موجود ہے اور ان کی عمر نکاح نامہ سے تصدیق شدہ ہے لیکن ان کے پاس CNIC نہیں ہے۔	گھر یلو کوائف نامہ پُر ہو جائے گا۔ تاہم، مستفید ہونے والے کو CNIC حاصل کرنے کے ساتھ ساتھ نادر میں اپنے شجرہ نسب کی تجدید کروانی ہوگی تاکہ وہ BISP سے مستفید ہونے والے گھرانے کے ساتھ اپنا رشتہ ثابت کر سکے۔
7	کیونٹی میں کچھ خدشات ہیں کہ اگر وہ اس پراجیکٹ کے تحت اندراج کراتے ہیں تو BISP کی طرف سے UTC امداد روک دی جائے گی اور انہوں نے معیار پر پورا اترنے کے باوجود اس منصوبے کا حصہ بننے سے فوراً انکار کر دیا۔	PHCIP کے تحت BISP کے مستفیدین کو فراہم کی جانے والی ترغیب BISP کی طرف سے فراہم کردہ UCT رقم کے علاوہ ہے تاکہ گھرانوں کو ان کی فلاح و بہبود کی حالت کو بہتر بنانے میں مدد ملے۔ کسی بھی BISP مستفید کو EI پیکج کی فراہمی کا BISP کی طرف سے مستحقین کو فراہم کردہ UCT گرانٹ پر کوئی اثر نہیں پڑے گا، جب تک کہ وہ UCT کے لیے BISP کے ہدف / انتخاب کے معیار پر پورا اترتے ہوں۔
8	کچھ معاملات میں، ایسے جوڑے کی صحیح عمر کی تصدیق کرنے کے لیے چیلنجز کا سامنا کرنا پڑتا ہے جو معیار کے اندر آتا ہے۔ مثلاً (بیوی نے جواب دیا کہ اس کی عمر 27 سال ہے لیکن اس نے اپنا شناختی کارڈ اپنے شوہر کے پاس رکھا ہوا ہے اور وہ اب شہر سے باہر ہے۔)	اس صورت میں نکاح نامہ کے ذریعے، عمر کی تصدیق کی جاسکتی ہے اور اس کے بعد سہولت کے مطابق CNIC کے ذریعے۔
9	(بسپ مینفشری) گھرانے میں بہت کم جوڑے موجود ہیں اور وہ عمر کے دائرے میں آتے ہیں، اس گھرانے میں کوئی بچہ موجود نہیں ہے لیکن اس وقت بیوی حاملہ ہے۔	حاملہ ماں کے ساتھ اہل نوجوان جوڑے کو پروگرام میں داخلہ لینے کی اجازت ہوگی۔
10	کچھ معاملات میں، (بسپ مینفشری) کی بیٹیوں کو طلاق مل گئی ہے / وہ بیوہ ہو گئی ہیں اور فی الحال وہ پانچ سال سے کم عمر کے بچوں کے ساتھ والدین کے ساتھ رہ رہی ہیں۔	کوئی بھی اہل جو فی الحال BISP UCT کا وصول کنندہ ہے EI معاونت کے لیے اہل ہوگا۔
11	اگر (بسپ مینفشری) کی اکلوتی بیٹی ہے جو شادی شدہ تھی اور گھر سے چلی گئی تھی لیکن کسی حادثے کی وجہ سے بیٹی اور داماد فوت ہو گئے تھے لیکن پانچ سال سے کم عمر نواسی نانی کے ساتھ رہ رہی ہو جو کہ (بسپ مینفشری) ہے۔ لہذا، اس صورت میں PHCIP کے تحت اندراج کی حیثیت کیا ہونی چاہیے۔	پروگرام کا فوکس BISP سے مستفید ہونے والے گھرانوں کے نوجوان جوڑوں کی مایوسی اور محرومی پر قابو پانا ہے تاکہ انہیں آمدنی پیدا کرنے کی سرگرمیوں کی ترغیب دی جاسکے / میں شامل کیا جاسکے۔ اس کو دیکھتے ہوئے، توجہ کا بنیادی مرکز ان نوجوان جوڑوں کو ہدف بنانا ہوگا جو اہلیت کے معیار پر پورا اترتے ہیں۔
12	اگر ایک جوڑا (بسپ مینفشری) اہل ہے جس کا بچہ پانچ سال سے کم عمر ہے، تاہم، اس جوڑے میں بیوی اس بچے (5 سال سے کم عمر) کی سوتیلی ماں ہے۔ اس بچے کی سگی ماں یا توفوت ہو چکی ہے یا طلاق یافتہ ہے۔ کیا اس جوڑے کا اندراج ہوگا؟	ہاں، گھرانے کو EI جزو کے لیے اہل سمجھا جائے گا۔
13	کیا بچے کی عمر کی تصدیق کے لیے ویلیسینیشن کارڈ قابل قبول ہوگا؟	ہاں، یہ قابل قبول ہوگا لیکن اسے دستاویزی ثبوت کے حصے کے طور پر پراجیکٹ ٹیم کو جمع کرانے کے لیے انہیں مقامی حکومت سے پیدائش کا سرٹیفکیٹ بھی حاصل کرنا ہوگا۔

14	اگر دونوں شریک حیات میں سے ایک کا پروگرام میں اندراج کے بعد انتقال ہو جائے تو کیا خاندان کو LMR حاصل کرنے کا اہل سمجھا جائے گا؟	ہاں، خاندان اب بھی اہل رہے گا۔
15	اگر ہدف خاندان دوسری تحصیل میں منتقل ہو جاتا ہے تو کیا ہم اپنی رجسٹریشن اور انزولمنٹ میں شامل کریں؟ (مثال کے طور پر، اگر خاندان تحصیل صادق آباد سے ہمارے ریونیو گاؤں تحصیل رحیم یار خان میں شفٹ ہو گیا ہے۔ ان کا ڈیٹا صادق آباد کی تفصیلات دکھا رہا ہے لیکن ہم انہیں تحصیل رحیم یار خان میں رجسٹر کر رہے ہیں)۔ اگر یونین کونسل کی سطح پر بھی یہی معاملہ ہو؟	اس صورت میں BISP سے مستفید ہونے والا امداد کے لیے اہل ہے کیونکہ وہ منصوبے کے لیے BISP کی طرف سے فراہم کردہ غیر مشروط کیش ٹرانسفر (UCT) کے مستفید ہونے والے ڈیٹا میں موجود ہے۔
16	اگر BISP سے مستفید ہونے والے کاشنختی کارڈ دوسری تحصیل سے ہے، لیکن بچوں کا پیدائشی سرٹیفکیٹ اور بچوں کا ویکسی نیشن کارڈ موجودہ تحصیل کا ہے۔ کیا ہمیں انہیں اپنے پروگرام میں شامل کرنا چاہیے؟	ہاں، کوئی بھی گھرانہ جو ٹارگٹ اضلاع کا رہائشی ہے اور خود BISP سے فعال مستفید ہونے والا ہے یا اندراج کے وقت ایک نئی بہو گھرانے میں شامل ہوئی ہے، وہ اس پروگرام کے لیے اہل ہوگا۔ چاہے وہ ضلع کے اندر کسی بھی مقام پر ہوں۔
17	اگر BISP سے مستفید ہونے والی دوسری شادی کرتی ہے اور اس کے بیٹے کے پاس اپنے اصل والد کے نام کاشنختی کارڈ ہے۔ تو ہم اس قسم کے کیس سے کیسے نمٹ سکتے ہیں؟ کیا اپنے سوتیلے باپ اور ماں کے ساتھ رہنے والا بیٹا (BISP) مستفید EI (معاونت کا اہل ہوگا؟	خاندان EI کا اہل ہوگا، بشرطیکہ بیٹا اب بھی اپنی ماں کے ساتھ رہ رہا ہو جو BISP کی ایک فعال مستفید ہے۔ دوسری صورت حال میں، بیٹا ایسی صورت میں اہل نہیں ہوگا جب وہ اپنے سگے والد کے ساتھ اس کے گھر رہتا ہے۔
18	اگر BISP سے مستفید کے بیٹے کے پاس کرائے پر کھیت میں کام کرنے کے لیے ٹریکٹر ہے، تو کیا ہم اس جوڑے کو اپنے پروگرام میں شامل کر سکتے ہیں؟	اس نوعیت کے معاملات کو کمیونٹی گروپس کے سامنے پیش کیا جانا چاہیے تاکہ پروگرام میں شامل ہونے / مسترد کرنے کے لیے حقیقی غریب / ضرورت مند فرد کے طور پر ان کی حیثیت کی توثیق کی جاسکے۔
19	اگر BISP سے مستفید کے شوہر کے پاس 10 ایکڑ زراعی زمین ہے، اور وہ BISP پروگرام سے رقم وصول کر رہے ہیں، تو کیا ہم انہیں اپنے پروگرام میں شامل کریں؟	اس نوعیت کے معاملات کو کمیونٹی گروپس کے سامنے پیش کیا جانا چاہیے تاکہ پروگرام میں شامل ہونے / مسترد کرنے کے لیے حقیقی غریب / ضرورت مند فرد کے طور پر ان کی حیثیت کی توثیق کی جاسکے۔
20	اگر BISP سے مستفید گھر میں جانور، مثلاً بھیریں (تقریباً 20 سے 30) پالتا ہے، وہ چھوٹے پیمانے پر مویشیوں کا کاروبار (بوی پاری) کرتے ہیں، تو کیا اس صورت میں مستفید PHCIP پروگرام کے لیے اہل ہے؟	اس نوعیت کے معاملات کو کمیونٹی گروپس کے سامنے پیش کیا جانا چاہیے تاکہ پروگرام میں شامل ہونے / مسترد کرنے کے لیے حقیقی غریب / ضرورت مند فرد کے طور پر ان کی حیثیت کی توثیق کی جاسکے۔
21	اگر BISP سے مستفید سربراہ کی موت ہوگئی ہو اور پانچ سال سے کم عمر بچے کے ساتھ اہل نوجوان جوڑا موجود ہو۔ اس صورت میں ہمیں اس جوڑے کا اندراج کرنا چاہیے یا نہیں؟	اس پروگرام ڈیزائن کی شرط BISP سے فعال مستفید (بسپ مینفشری) ہونا ہے، لہذا اگر (بسپ مینفشری) کی موت ہو جاتی ہے تو اس بات کا بہت امکان ہے کہ خاندان BISP سے UCT کی رقم وصول کرنا بند کر دے گا کیونکہ اس کی طرف سے ادائیگیاں

<p>حاصل کرنے کے لیے، مستفید ہونے والوں کو BVS کے عمل سے گزرنا پڑتا ہے۔ اس نوعیت کے معاملات کو BISP سے BISP مستفید کنندہ کے طور پر ان کی حیثیت کے بارے میں وضاحت درکار ہوگی جس کی بنیاد پر پروگرام میں شامل ہونے / مسترد کرنے کا فیصلہ کیا جائے گا۔</p>		
<p>انہیں نادرا سے تازہ CNIC بنوانے کو کہیں، گھریلو کوائف نامہ پُر کرایا جائے مگر تازہ CNIC کی فراہمی کے بعد غور کیا جائے گا۔</p>	<p>اہل جوڑوں کے پاس کوئی شناختی کارڈ نہیں ہے، زیادہ تر معاملات میں بیوی کے پاس کوئی شناختی کارڈ نہیں ہوتا، اگر اس کے پاس شناختی کارڈ ہو بھی تو وہ اپنے شوہر کے نام کی بجائے اپنے والد کے نام پر ہے۔</p>	<p>22</p>
<p>اس نوعیت کے معاملات کو کمیونٹی گروپس کے سامنے پیش کیا جانا چاہیے تاکہ پروگرام میں شامل ہونے / مسترد کرنے کے لیے حقیقی غریب / ضرورت مند فرد کے طور پر ان کی حیثیت کی توثیق کی جاسکے۔</p>	<p>BISP سے مستفید ہونے والے کے گھر میں اٹاٹے ہیں، وہ کھاتے پیتے لگتے ہیں لیکن کمیونٹی ممبران / قابل ذکر افراد ان گھروں کو ضرورت مند / اہل قرار دیتے ہیں۔</p>	<p>23</p>
<p>خاندان کے دعوے کی تصدیق کی بنیاد پر، خاندان کو پروگرام کے لیے اہل سمجھا جاسکتا ہے۔</p>	<p>اگرچہ خاندان اہل ہے، لیکن انہوں نے اپنا بچہ کسی اور کو گود دے دیا ہے۔ کیا اس صورت میں یہ جوڑا اہل ہو سکتا ہے؟</p>	<p>24</p>
<p>اندرج کے لیے غور نہیں کیا جانا چاہیے، کیونکہ غیر مشروط نقد رقم منتقل نہیں کی جا رہی ہے۔</p>	<p>BISP مستفید کی موت کی صورت میں، کیا ہم ان کے بچوں کو اپنے پروگرام میں شامل کر سکتے ہیں؟</p>	<p>25</p>
<p>ہاں، خاندان (مرحوم شوہر کی بیوی) پروگرام میں داخلہ لینے کے اہل ہوگا۔</p>	<p>اگر BISP سے مستفید ہونے والے کا پٹا فوت ہو جائے اور اس کی بہو اسی گھر میں رہ رہی ہو اور وہ پانچ سال سے کم عمر کے بچے کے ساتھ 18-29 سال کی عمر کے دائرے میں آتی ہو تو کیا ہوگا؟ اس صورت میں، کیا ہمیں اس رکن کا مدد کے لیے اندراج کرنا چاہیے؟</p>	<p>26</p>